OLIEHOYHBIE MATEPHAJIBI IO MATEMATHKE
JIJISI OBYUAIOLIIUXCSI C OB3 (311P)

Bxonnast koHTpo/IbHAsA padoTa no marematuke A5 3 kiaacca (7.2)

Bapuanr 1

1. Pemiure 3a1auy:
C nepBoii rpsaaKu cHsUIM 16 KOYaHOB KamycThl, a co BTopoil 24 kouana. Kponnkam
oTJanu 8 KouaHOB KarycTbl. CKOJIBKO KOYaHOB KaIlyCThl OCTAIOCh?
2. Beruncinu, 3anuceiBasi peiieHne CTOJI0UKOM, U CIENIai MPOBEPKY.
54 + 38 62 —39
62 —37 34+ 17

3. Hajiiau 3HaYeHUs BbIPAKEHU I
90 —(40+32) 31+(45-19)
Peminre ypaBHeHus:
a+36=58 y — 13=39

5. CpaBHUTE U OCTABbTE BMECTO 3BE30UKH 3HAK «<», <«>» HWIH «=»:
4cm 2MM ... 40Mm 31M 6¢M...4nm

6. HauepruTe KBagpar co croponoii 4cm. Hajinnre nepuMerp KBaapara.

7. Pemute npuMepsbl:

Kputepun oueHMBaHusi KOHTPOJbLHOH PadoThI:
Otmerka "5" — 6e3 ommboK, 1-2 HerpyOble OIMOKH
Otmerka "4" — 1 rpyOast u 1-2 HerpyOble OImMOKU

Otmerka "3" — 3-4 rpyOble u 5-6 HerpyOble OIINOKH

KoHTpPoJIbHO - H3MepuTeIbHBII MaTepuaJl I MPOBeeHHs] MPOMEKYTOYHOH aTTecTAlMU 10
MaTemMaTuke B 3 kiacce(7.2)

Bpems Ha padorty: 40 MuHyT



1 BapuanT

1.Pemm 3axauy.

B marasune npoganu 5 siukoB rpyi 1o 15 kr 1 12 kxr ciuB. CKONBKO BCEro KMJIOTPaMMOB
IPYLLI U CJIUB Ipojann?

2.3anuiu U HAWIU 3HAYEHUS BbIPaKeHUI.
a)20-3 48 :12
12-8 78:6
0) (82+18):5 -2

8) 6bluUCU, UCROIL3YA 3ANUCH CIMOTOUKOM
456+252 695-283
r) 3anuwiu. Pewiu ypasnenusn
y+90=170 6-x=60

3.Peumn 3agauy

Ot 4 xopoB noxyumiu 3a 1eHb 40 1 MOJIOKA, OT KaKJ10M NOPOBHY. CKOJIBKO KOPOB IPA  TOM K€
Haznoe nanyt 90 1 monoka?

4.1Ipeodpa3yii BeJTMYHHBI:

6 M3 cm= cM Tp=__ K 215cMm=__ M cM

5./ImuHa mpsMoyroipHUKAa S5 CM, IMIUPUHA HAa 2 CM MEHbIIE. Bbpuucianm mepumerp W IUIOMIAIb
MPSIMOYTOJIbHHKA.

6.Padora c ungopmanueii.

UYetbIpe MOAPYN KU 3aHUMAIOTCS B KPY)KKE PYKOJIENHS, I IIBIOT OJSKAY ISl KyKOJI.
B tabnuie nokazaHo, CKOJIBKO U KaKHX BEIIEH CIInia Kaxkaas 1eBOYKa.

JeBouka IliaTbe Pyb6amka FO06ka
Anst 1 2 2
Jlena 2 3 3
Mapuna 1 1 5
Haramma 3 1 2

Hcnonwv3ya smu Oanuvie, 3anuwiu omeem na onpoc. CkoJbko 1000k cuman Mapuna u Harama
BmecTe?

KJIOYU U KPUTEPUU OLIEHUBAHUSA 3AJIAHUIA



Ne | Conep:xanne BepHOro OTBeTa M YKA3aHHS 110 onleHUBaHNI0(1BapuanT) Bbana
bl
1. | Pemenue texkcroBoii 3anaun. CoctaBHas 3ajaya. 36.
5*15=75 (xr) — npojanu rpyu
75+12=87( kr) OtBeT: 87 KI rpylll U CIUB NPOJAIH.
2. | a) Apudmerndeckue NeHCTBUS
20-3=60 48:12 =4 12-8 =96 78:6=13 4 0.
0) Apudmernyeckue nerictBus (Pemenne 4ncioBeIX BRIpaKEHUIA CO CKOOKaMu 1 6e3 36.
ck000K) (82 +18):5 -2
82+18=100 100:5=20  20*2=40
B) ApudmeTndecknue AeHCTBUS (3aHUCh CTOJIOMKOM) 20
456+252 =708 695-283 =412
B) Apudmernyeckue aerctBus. Penienre ypaBHeHus
y+90= 170 6*x=60 40.
y=170-90 x=60:6
x =280 x=10
80 +90 =170 6*10=60
170 =170 60 = 60
3. | Pabota ¢ TEKCTOBBIMU 3aJjauaMHu. 30.
1)40:4=10 (1) 2) 90:10=9(x) OtBet: 9x0OpOB.
4. | Yucna v BETUIHHBI
6 M 3 cM=603cMm 36.
7 p.=70k.
215cm=_2 ™M 15 cm
5. | T'eomerpuueckue BeauunHbl. [IpocTpancTBeHHBIE OTHOIIIEHHUS. [ eoMeTpruiecKre 40.
¢burypsr.
5— 2 =3 (cM) — mupuHa
P=(5+3)-2=16(cm)
S= 5*3=15 cm?
Otsetr: P= 16 cm. S=15 cm?
6. | Pabora c undopmarimeit 2 0.
JeBouka Il1aTbe Pybamka IO0ka
Amnst 1 2 2
Jlena 2 3 3
Mapuna 1 1 5
Haramia 3 1 2

Ortger: 7 1000k cumnu Mapuna u Haraia Bmecre.




Pexomenayemas mkasa nepec4éra nepBM4HOro 0ajsia 3a BbINOJHEHUE IIPOMEKYTOYHOM
(MTOroBOI1) paG0THI B OTMETKY 110 NATHOAILHOM HIKAJIEe

OTMeTKAa IO NATHOATIILHOM «2» «3» «4» «5»
mIKaJje
<14 14-19 20-24 25-
28

Bxoonaa konmponwvnan paboma onsa ooyuarouwuxca 4 Knacca

Heab: onpenenuTh CTENICHh YCTOMYMBOCTH 3HAHUHN YJAIIUXCS; BEISICHUTH MPUYHHBI IIOTEPU 3HAHUH 3a
JICTHUH MTePUOJ]; HAMETHTH MEPHI TI0 YCTPAHSHHIO BHISBICHHBIX TIPOOEIIOB B MPOIIECCE IIOBTOPSHIS
Marepuaia.

1.Bvinonnu éviuucnenus:

894 — 622 263-4 325-3

2.Pewiu 3a0auy:

B maraszune 65110 120 kT s20510K, a 6aHaHOB B 2 pa3a Oosbiie, 4em 010K, CKoIbko 0aHAHOB OBIJIO B

MarasuHe?

3.Cpasnu:

34...300mMuH

2M 61M... 6M 21M

4.Bvipazu 6 ykazannuvix eOuHuyax:

8momM3cMm=....cMm

2M....cMm=230cm

5.Beraucim nepuMeTp U mionaap NpsMOyroJibHUKa CO CTOPOHAMU 8 CM U 3 CM.

Ilpomesricymounan ammecmayus 013 ooyuarowuxca 4 knacca
Henab: npoBepuTh 3HAHUS, YMEHHS U HaBBIKH 33 KypC HA4aJIbHOW IIKOJIBI.

1. Pewiu 3a0auy:

ABTOMOOUITE U MOTOIIMKJ BbI€XaJdl OJHOBPEMEHHO B MPOTHUBOIMOJIOXKHBIX HAMPABICHUSIX U3 OIHOTO
ropozaa. Ckopocts aBToMo6uist 60 km/4, MmoTouukia — 70 km/4. Kakoe paccrosiaue Oynet Mex 1y HUMU
yepes 3 yaca?

Buvinoanu oeiicmeus.

. Cpagnu.

5400 kr...54 1

4420 muH ...420 Mua

970 cMm...97 M

Haiiou 3nauenue svipasicenust.

815x204 -77040:36=

.Haiiou nnowade npamoyzonsnuka, eciny ero mupuHa 44 cm, a AnuHa B 2 pasza OonblIire.

Kputepun onenok pador mo maremaTnke

Bce BUIBI KOHTPOJIBHO-OLIEHOYHBIX pa0OT MO y4eOHBIM MIPEIMETAM OLIEHUBAIOTCS B IPOIIEHTHOM
OTHOIIIEHUU K MAaKCUMAIBHO BO3MOXXHOMY KOJTMYECTBY OasiOB, BEICTABIIEMOMY 32 paboTy:
Onenka «yodosremsopumenvHoy - BeimoaHeHo ot 30 % 1o 50 % 3aganwii.



OueHka «xopoutoy - BeinoiHeHo ot 51 % no 65 % 3aganuii.
Onenka «omauuno» - BBIIIOJIHEHO cBbIlIE 65 % 3a1aHuil.
KoMOunnpoBannas paéora

KonTponbnast pabota rmo maremaTuke i Jereid, ooyuatomuxcsi mo AOOIT nmpoBoauTcs Ha ABYX YpOKax.
3amanus A5 KOHTPOJIBHOM paboTHl Ha TIEPBOM YPOKE COIEPIKHT 3a1a4u M TeOMEeTpUIecKuil MaTepua. 3aJjanue
BTOPOr0 yPOKa COCTOSAT U3 IPUMEPOB, YPaBHEHHH, 3aJaHUI Ha CpaBHEHUE.
O06béM paboThI coCcTaBIsIeT: 2 3aJ]aHus HA TIEPBOM ypOKe, 3-4 3a7aHusl HA BTOPOM YpOKe.
Herpy0biMu omunoxkamMu B padoTe CHUTAIOTCH |
- 3aMCHa 3HAKOB, HC BJIMAIOIAA Ha JIOTUKY BBLIIIOJIHCHHA 3aJaHUA;
- CAMHUYHOC OTCYTCTBHUC HaHMCHOBaHHﬁ;
- OTCYTCTBHE NOACHEHUH B 3aJ1a4€, HETIOJIHBIA OTBET;
- HESHAYUTCIIBHBIC PACXOXKIACHHUA ITPU U3MEPCHHUH,
- 3aMeHa HUQp C MOCISAYIONIMM BEPHBIM PEIICHUEM 3a/1aHus;
- OTCYTCTBHE NIPOBEPKH B YPABHEHUSIX;
- BCE 3aJIaHMsI BBIMTOJTHEHBI 0e3 OMMOOK.
- 1-3 BBIUMCIIUTENbHBIE ONIMOKHM B IPUMEPAaX U 3a/1a4aX WM BBITIONHEHO 75% paboThl.
- 3aJla4ya penieHa u ecth 3-4 BEIYUCIUTENbHbIC OMIMOKH, MK BhITOITHEHO 50% paboThL.
- BO BCEX 3aJIaHMAX €CTh OIIMOKHU WM BEITIOIHEHO MeHbIe 50%.




